Supérieur ou inférieur ?

a. Calcule % X 39 = 39:3x7=13x7=91

Le résultat est-il supérieur ou inférieur a 397
Il est supérieur !

b. Calcule % X 75 = 75+5%x4=15%x4=60 Le résultat est-il supérieur ou inférieur a 75 ?

Il est inférieur!

c. Par quel «type » de fraction faut-il multiplier un nombre pour l'augmenter ? Pour le
diminuer ?

Pour I'augmenter il faut multiplier par une fraction plus grande que 1. Il faut que le numérateur
soit plus grand que le dénominateur.

Pour le diminuer, il faut multiplier par une fraction plus petite que 1. Il faut que le numérateur

soit plus petit que le dénominateur.
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